儿童福利院 27 日正式启用

首批将入住100多名孤残儿童

本报聊城7月8日讯(记者

邹俊美) 8日,记者从新建的聊城市儿童福利院了解到,各项设施基本齐全,27日正式启用,届时首批100名孤残儿童将首先入住。

儿童福利院位于柳园北路东侧、高速公路以南。聊城市民政局 社会福利科科长周宪合介绍,儿童 福利院首批人住范围是 16 周岁(含)以下,符合孤儿条件的敬老院里的孤儿以及部分社会散居孤儿。要求孤儿无传染疾病,无暴力倾向,有合法身份证明(如户籍、捡拾、报案证明等)。工作人员已对符合条件的孤残儿童进行了筛查,为孩子们测量身高体

重,做系统的体检,建立了健康档案。筛查符合条件的名额分配是,东昌府区5名,临清市10名,阳谷县15名,莘县10名,在平县5名,东阿县5名,冠县15名,高唐县9名,开发区2名。

儿童福利院党委书记邵卫军 介绍,儿童福利院首批将人住 100 名孤残儿童,除了聊城市福利院的近40名儿童,还有八县市寄养在敬老院的儿童。以后符合条件的孤残儿童可以陆续入住,入住儿童必须是弃儿弃婴或孤儿。按照国家和省级福利院的评定标准,工作人员和残疾儿童、婴儿的比例应该是1:1.5,而正常儿童的比例是1:

6,第一批要配备 60 多个工作人员,暂时由福利院原来职工来补充,启动前工作人员基本可以配备齐全。

据了解,市儿童福利院建设工程是国家"十一五"儿童福利机构建设规划项目,在此之前,我市尚无一处专业儿童福利机构。

记者探访聊城首家儿童福利院

内墙面是软胶的 楼梯两边都有扶手

8日上午,记者来到柳园北路,探访聊城市儿童福利院,整个楼的设计体现了人性化,处处为孤残儿童着想。

儿童福利院的大门和围墙都已修建好。一期工程三栋楼成U形,其中南楼和北楼都是5层,西楼是4层,外墙粉刷着白漆,每一层窗户下方分别粉刷着红、黄、蓝三种颜色,看上去十分清新,也很符合孩子们活泼的性格。南侧广场上矗立着一草"母子"雕像。

南楼是办公和康复楼,设有门诊、康复训练室。一层有护士站,2-4楼都足宽敞明亮的康复室。目前康复器材正在安装,康复项目有水疗、物理疗法、感通、多媒体感官等,5楼是办公区。北楼是代房间,其中一楼和二楼每个房间。在会楼,一共300张床位,一、二、三楼是大房间,其中一楼和二楼每个房晚,其中一楼和二楼每个房晚,上生活无法自理的孩子准备的。四天上生活无法自理的孩子准备的。四天上生活无法自理的孩子准备的。四天上生活无法自理的孩子准备的。四天上生活无法自理的孩子准备的。四天上生活无法自理的孩子准备的。四天上生活无法自理的孩子准备的。四天上生活无法自理的孩子准备的。四天上生活无法自理的孩子准备的。四天上生活无法自理的孩子准备的。看舍楼还有游戏里大家子们的餐厅。西楼一楼是厨房,二至四楼是孩子们的餐厅。

儿童福利院党委书记邵卫军介绍, 儿童福利院的设计处处都为残疾儿童 考虑。一期工程的三栋楼是贯通的,孩 子们不用转到外面就可以去吃饭、去做 康复。地板和墙面都采用塑胶材料,以 防孩子磕着。楼梯和楼道两侧都有上下 两道扶手,方便不同年龄段的残疾儿童 行走。

南楼的两部电梯都是医用电梯,空间大,可以容下轮椅,也可以把病床上 进去,电梯三面都有扶手,方便残疾儿 童抓扶。室内设施的摆放都为孩子们考 虚,空间较大,按照轮椅可以自由材料。 它,空间较大,按照轮椅可以自由材料 的距离进行摆放。墙角都用塑胶材料应处 数或者磨平,家具的棱角都做了便坐轮 村的孩子出入。靠走廊两侧的窗户都贴 着单向透视膜,从里往外看看不清楚, 可以让孩子不受干扰地做康复。康复楼 设有门诊,常见病都可以治疗,适龄或 身体条件允许的孩子都会就近上学。

邵卫军说,孩子们在儿童福利院, 可以得到最好的照顾,残疾儿童可以做 康复训练,学龄儿童可以就近上学,接 受教育,可以满足孩子康复、特教、技能 培训要求。

· 文/片 本报记者 邹俊美



8日,聊城市儿童福利院基本建成完工,外观很漂亮。



楼梯两侧都有扶手。



宿舍楼一至三层是大房间,婴儿床已经放好



宿舍楼四、五楼是标间,为大点的孩子准备的

来给孩子们献点爱心吧

本报聊城7月8日讯(记者 邹俊美) 据了解,新儿童 都俊美) 据了解,新儿童福利院建好以后,各项设备官常人不是很齐全,孤残儿童百福利院较大,孤戏儿童福利院本政有些紧张。为此,安政联合聊城市儿童福利院本发起关注孤残儿童献爱心活动。您可以为孩子们捐赠一些高利院的某个设施。

聊城市儿童福利院党委 书记邵卫军介绍,儿童福利院 马上就要启动,启动后各项资 金都很紧张,水费、电费、婴幼

本报启动关注孤残儿童献爱心活动

办法,或者发明一个比较实用的小车。"

"家",同时儿童福利院也希望 广大的爱心人士能够伸出援 助之手,让孤残儿童的"家"更 方便 更文本

方便、更齐全。 邵卫军说,如果有爱心企 业可以捐赠一些设备的话,可 以在设备上写上该企业的名 字。他们也会在儿童福利院院 内,选一个较合适的位置,建 造一个爱心榜,把爱心企业爱 心人士的名字留下。想献爱 心的市民可以拨打本报新闻 熟线 8451234 或者直接去儿童 福利院献爱心。地址:柳园北 路东侧、高速公路南。



门前有斜坡,方便轮椅通过



内墙面是软胶的,防止孩子磕着碰着